「Embedded Technology 2019／IoT Technology 2019」
（ビジネスマッチングイベント）出展者を募集します






福岡県Ruby・コンテンツビジネス振興会議では、mruby（軽量Ruby）やIoTを推進していくことで、県内産業の振興と地域課題の解決に取り組んでいます。この一環として、今年度も「Embedded Technology 2019／IoT Technology 2019」への出展を実施します。
このたび、県内のIT・ものづくり企業が開発した、mrubyやIoTを活用した製品・サービスのPRや、関連企業との交流・マッチングを図るイベントを実施しますので、自社の販路拡大や製品開発力の向上のためにご活用ください。


●　内　容
「Embedded Technology 2019／IoT Technology 2019」の会場内に「フクオカ＆しまね
mrubyパビリオン（※）」を設け、その中に出展者展示スペース及び商談スペースを用意します。
　※福岡県、島根県は、お互いプログラム言語「mruby」の普及に取り組んでおり、その合同ブース。
●　日　時　・　場　所
日時：　令和元年１１月２０日（水）～２２日（金）
[bookmark: _GoBack]１０：００～１７：００（２１日（木）は、１８：００まで）
場所：　パシフィコ横浜展示ホール（横浜市西区みなとみらい1-1-1）
●　展示スペースの仕様
１小間　　縦７００mm×横９９０mm×高さ９００mm　（１社　１小間まで）
※出展者が決定次第、展示スペースなどの詳細についてご案内します。
※机、スポットライト、電源などの最低限必要な装飾品については事務局で用意しますが、それ以外の物については、各自でご負担いただきますので、予めご了承ください。
※本イベントはビジネスマッチングを目的としているため、パネルや製品の展示だけではなく、
開催期間中のスタッフ対応をお願いします。
●　参加費　：　無料
●　参加要件
mruby、RubyやIoTを活用して、製品やサービスを開発している企業であり、かつ福岡県内
に研究、生産・活動拠点を有する企業（法人格を有していること）。
　※できれば、mrubyを活用してIoT開発に取り組む企業が望ましい。
●　出展者数　：　３社程度
●　出展者の決定
事務局にて、出展社を決定します。なお、審査結果（採否）については、１０月９日（水）を目途に通知します。
●　申込
令和元年１０月４日（金）１７時まで　　
●　申込方法　：　申込フォーム及び様式１により、メールにてお申込み下さい。
「IoT Technology 2019／Embedded　Technology 2019」
（ビジネスマッチングイベント）申込フォーム（２次募集）

基本情報（会社・団体名、所属・役職、氏名、所在地、電話番号、メールアドレス）及び出展内容をご記入のうえ、締切日までに次の宛先へメールにてお申込み下さい。
お申込み受付後、担当者から確認のメールを差し上げます。

【申込み・問い合わせ先】
福岡県商工部新産業振興課IoT推進班（Ruby・コンテンツ担当）　　担当：松尾
・TEL：０９２－４８３－１２２５
・MAIL：info@f-ruby.com
【提出物】
　・（ビジネスマッチングイベント）申込フォーム（本様式）
　・出展製品・サービス内容（別紙　様式１）
【申込締切】
令和元年１０月４日（金）１７時まで　

＜参考＞
I 　「Embedded Technology 2019／IoT Technology 2019」
8　 ⇒　http://www.jasa.or.jp/expo/
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